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Опис дисципліни 

 

 

«Сучасні методи оцінки молока і яловичини» є вибірковим освітнім 

компонентом в системі підготовки фахівців рівня вищої освіти 

магістр. Згідно з навчальним планом на 2023–2024 навчальний рік, 

на вивчення дисципліни «Сучасні методи оцінки молока і 

яловичини» для денної форми навчання виділено 150 академічних 

годин (5 кредитів ЕCTS), у т.ч. аудиторних – 32 години (лекції – 16, 

практичні заняття – 16), самостійна робота студентів – 118 годин. 

 

 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Сучасні методи оцінки молока і 

яловичини», базується на знаннях таких дисциплін, як «Годівля с.-г. 

тварин», «Гігієна і добробут тварин», «Проектування та будівництво 

підприємств з виробництва і переробки продукції тваринництва», 

«Технологія виробництва молока і яловичини», «Економіка та 

менеджмент підприємств», «Маркетинг та логістика у тваринництві» 

вивчених на попередніх курсах. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Сучасні методи оцінки молока і 

яловичини» є забезпечення фундаментальної теоретичної і 

практичної підготовки висококваліфікованих кадрів, які б набули 

глибоких фахових знань для виконання професійних завдань та 

обов’язків.  

 

 

 

 

 

Формат дисципліни 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань тощо. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням ситуаційних та розрахункових завдань ‒ індивідуальних 

та в групах; практичних досліджень; конференцій; ділових та 

рольових ігор. Для денної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням мультимедійних 

засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна 

форма навчання) можуть використані платформи Moodlе, ZOOM. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 
 

 

 

Очікувані результати 

навчання 

 

Результатом навчання дисципліни є набуття студентами таких 

знань і умінь: 

- розробляти, впроваджувати й модернізувати ефективні технології і 

процеси у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва 

(вміти оцінювати і аналізувати кількісні і якісні показники молока і 

м’яса що виробляється на фермах і реалізується на переробку); 

- відшуковувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та 

інших джерелах, аналізувати та оцінювати ці дані (вміти 

користуватися науково-метричними базами даних для пошуку, 

оцінки  та аналізу літературних джерел); 

- вільно спілкуватись усно і письмово українською мовою та однією 

з іноземних мов при обговоренні професійних питань, досліджень та 

інновацій в сфері виробництва і переробки продуктів тваринництва 

та дотичних проблем (користуватись як державною так і іноземною 

мовою при обговоренні професійних питань, введенні інновацій у 

сфері виробництва та переробці продукції тваринництва); 

- нести відповідальність за розвиток професійних знань і практик, 

оцінювання стратегічного розвитку команди, формування 

ефективної кадрової політики (вміти аналізувати господарську 

діяльність тваринницького підприємства за показниками оцінки 

кількості і якості молока і яловичини, яке виробляють і  

реалізовують з метою розробки та впровадження заходів щодо 

підвищення ефективності виробництва продукції). 

 

 

 

 

 

Програма навчальної 

дисципліни 

 

Змістовий модуль 1.  Сучасні методи оцінки молока.  

Тема 1.1. Значення молока, умови отримання, фізичні, хімічні, 

бактеріологічні властивості   

Тема 1.2. Кількісні показники молока. 

Тема 1.3. Показники якості молока.  

Тема 1.4. Організація і управління виробництвом і реалізацією 

екобезпечного високоякісного молока на сучасних фермах.  

Змістовий модуль 2. Сучасні методи оцінки яловичини.  
Тема 2.1. Значення, умови отримання, фізичні, хімічні, 

біохімічні властивості яловичини 

Тема 2.2. Кількісні показники яловичини.  
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Тема 2.3. Показники якості яловичини.  

Тема 2.4. Організація та управління виробництвом і 

реалізацією екобезпечної високоякісної яловичини на сучасних 

фермах.  

 

 

 

Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться безпосередньо на фермах з 

інноваційними ресурсозберігаючими технологіями виробництва 

молока і м'яса, у вигляді семінарів і т. д. При виконанні самостійної 

роботи застосовують базові знання і практичні навички, а також 

дослідницький практикум. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Політика 

Політика щодо академічної доброчесності. Списування під час 

проведення поточного контролю знань та екзаменів заборонені (в т.ч. із 
використанням мобільних девайсів). Самостійні роботи, повинні мати 

коректні текстові посилання на використану літературу. 

Політика щодо відвідування занять. Відвідування занять є 

обов’язковим. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне 

стажування) навчання може відбуватись індивідуально (в он-лайн формі за 

погодженням із деканом факультету). 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 

Перескладання модулів відбувається і здозволу лектора за наявності 
поважних причин (наприклад лікарняний).  

Політика щодо виконання завдань. Позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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